

**Kategorija:** Vibratori

## Vibrator

**Šifra proizvoda:** 569595**Cena:** 2490 RSD\*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u carstvo ekstaze, gde najpopularniji modeli igraju glavnu ulogu u vašem zadovoljstvu. Dopustite da vam predstavimo jedan od najprodavanijih na našem sajtu - **crni silikonski vibrator**.

Nezavisno od toga da li ste u potrazi za inovativnim seksualnim rekvizitom ili tražite iskustvo koje će vam pružiti najveće zadovoljstvo, naš **crni silikonski vibrator** je savršen izbor za vas. Sa svojom realističnom formom i teksturom, stvoren je da zadovolji sve vaše intimne želje.

Ono što čini ovaj vibrator posebnim nije samo njegov atraktivan izgled, već i svaki njegov pažljivo osmišljen detalj. Kada ga budete isprobali, shvatićete zašto je jedan od najprodavanijih modela na našem sajtu. Napravljen od visokokvalitetnog medicinskog silikona, ovaj vibrator donosi osećaj mekoće i udobnosti bez premca. Njegova površina je glatka i prijatna na dodir, što omogućava lako umetanje i maksimalno uživanje.

Jedna od ključnih odlika ovog proizvoda je njegova zakrivljenost, koja je dizajnirana da dopre do najosetljivijih delova vaše intime. Sa dužinom od 20,8 cm (penetrativni deo 17,8 cm) i prečnikom od 4,5 cm, pruža savršenu kombinaciju popunjenosti i penetracije koja vam je potrebna za maksimalno zadovoljstvo. S obzirom na njegovu malu težinu od samo 156 grama, lako ćete ga držati i manevrisati njime.

Uparite ovaj **crni silikonski vibrator** sa lubrikantom na bazi vode kako biste doživeli najnežnije i najprijatnije osećaje. Glatka tekstura silikona u kombinaciji sa lubrikantom dodatno povećava osećaj zapanjujuće glatkoće, omogućavajući vam da se opustite i prepustite trenutku. Naša preporuka je da istražite različite nivoe vibracije koje nudi ovaj model. Sa sedam podešavanja, od nežne i blage stimulacije do intenzivnih i strastvenih vibracija, možete prilagoditi iskustvo prema vašim ličnim preferencijama.

Ovaj vibrator je takođe pogodan za istraživanje i analnog zadovoljstva. Nemojte se ograničavati samo na vaginalnu stimulaciju; dozvolite sebi da iskusite puni potencijal ovog neverovatnog uređaja. Sa svojom zakrivljenošću i realističnom struktom, savršeno se prilagođava svim vašim potrebama.

Druga važna karakteristika koju želimo da istaknemo je diskrecija. Zbog svoje male težine i kompaktnog dizajna, lako ga možete poneti sa sobom čak i na putovanja. Možete biti sigurni da će naši diskretni paketi sačuvati vašu privatnost i pružiti vam maksimalan komfor prilikom dostave. Vaš paket će biti pažljivo upakovan kako bi se osigurala potpuna diskrecija.

Cena možda nije važan faktor kada je u pitanju zadovoljstvo, ali sjajna vest je da naš **crni silikonski vibrator** dolazi po vrlo pristupačnoj ceni, čineći ga dostupnim svima koji žele da unaprede svoje intimne trenutke.

Naše zadovoljstvo je da vam pružimo najviši kvalitet usluge i osiguramo da vaš **crni silikonski vibrator** stigne do vas brzo i diskretno. Sa našim jednostavnim procesom naručivanja, možete brzo i lako dobiti svoj novi omiljeni seksualni rekvizit.

Pozivamo vas da se prepustite magičnim osećajima koje pruža ovaj fantastičan uređaj. Pružite sebi priliku da uživajte u osećaju koji mami svaki vaš unutrašnji zid i vodi vas do nevjerojatne ekstaze. Iskusi fantastične osećaje i naruči atraktivni crni **silikonski vibrator**. Verujemo da će postati tvoj omiljeni seksualni rekvizit i doneti ti nezaboravne trenutke zadovoljstva.

## Deklaracija

Model:	Vibrator 569595
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	6946689004226
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569595-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569595-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>		<hr/>	
место и датум пријема		датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR